



Rozvoj obce



V uplynulých dvou letech nechala obec vypracovat studii a projektovou dokumentaci na zkvalitnění veřejného prostranství a volnočasových ploch.

Dokumentace pro obec vypracoval architekt Ing. arch. Tomáš Sysel (www.syselarch.cz), který byl vybrán ze tří uchazečů na základě nejvýhodnější cenové nabídky.

Ing. arch. Tomáš Sysel v minulosti získal za stavbu Útulny v Lipůvce u Brna prestižní mezinárodní architektonické ocenění Inspireli awards 2017 v kategorii realizace ČR a nominaci mezi finalisty do světového kola této soutěže, spolupracuje na významných projektech v týmu architektů na stavbách po celé ČR a jako spolupracující architekt se podílel např. na projektu Rozvoj Brněnského výstaviště, který získal titul Stavba roku 2019 v kategorii urbanis-

tický projekt.

Od roku 2020 po současnost vznikala **Studie na Rozvoj fotbalového a tenisového areálu Osová Bítýška**, Dokumentace pro provádění stavby / Dokumentace pro výběr zhotovitele stavby / nová **kontejnerová stání u obecního úřadu, u sokolovny a v areálu sportoviště**, Dokumentace pro společné povolení na **sklad mobilní nářadí pro sokolovnu a novou fotbalovou tribunu se střídačkami**.

V současné době vzniká **studie na přístavbu mateřské školy**, na kterou bude navazovat zpracování Dokumentace pro společné povolení a Dokumentace pro provádění stavby. Stavba bude financována z dotačního programu.

Více informací a vizualizace záměru naleznete v článku na webu obce v sekci Aktuality.



Dětský karneval

Po dvouleté odmlce se nám letos v naší obci podařilo obnovit tradici dětského karnevalu. Akce se konala v neděli 3. 4. 2022 od 14:00 hod. v Centru kultury a sportu a zúčastnilo se jí více než 160 dětí se svými rodiči a prarodiči.

O zábavu, hudbu a soutěže se postaral tradičně DJ David. Děti si mohly zakoupit lístek do tomboly, která byla opravdu bohatá. Pokračovali jsme v principu 1 dítě = 1 lístek + každý lístek vždy získal drobnou okamžitou výhru. Celé odpoledne byl pro děti k dispozici i skákací hrad a výtvarná dílnička. O zpestření programu se postaraly taneční skupinky pomponků.

Za uskutečnění této vydařené akce patří velké poděkování všem, co se jakýmkoliv způsobem podíleli - obci, škole, zaměstnancům školy a obce, všem štedrým sponzorům, šikovným maminkám i tatínkům, DĚTEM a všem účastníkům.

Za Komunitní centrum Denisa Šustrová



Ohlédnutí za „Dnem Matek“ v Osové Bítýšce

V sobotu 7. 5. 2022 pořádalo Komunitní centrum Osová Bítýška ve spolupráci s SK Osová Bítýška v parku Pod Lipami posezení k oslavě Dni matek. I přes deštivý začátek dne přišlo nejen hodně maminek a babiček, ale také dětí, tatínků, dědečků. Všechny maminky dostaly ke svému svátku malý dárek v podobě zdobeného permikového srdce.

O zábavu a program se postaraly hlavně děti. Žáci ze školní družiny přednesli ke svátku maminek pásmo básniček, které na závěr zakončili písničkou. O další kulturní představení se postaral se svými týmy Sluníčka a Berušky SPOLEK POM-PONKY Osová Bítýška. Celým odpolednem provázal DJ David, který dětem připravil hned několik soutěží.

Pro malé i velké návštěvníky bylo zajištěno drobné občerstvení v podobě točeného piva a limonády, míchaných alkoholických i nealkoholických nápojů, kávy, koláčků, jednohubek a párků v rohlíku.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na organizaci akce.

